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Vragen van het lid Smaling (SP) aan de Minister en de Staatssecretaris van 
Infrastructuur en Milieu over het bericht dat Rijkswaterstaat glyfosaat gaat 
gebruiken op de kribben in de IJssel (ingezonden 26 november 2015). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Rijkswaterstaat gebruikt middel dat slecht is voor 
water»?1 

Vraag 2
Welk onderzoek naar de verwijdering van boomwortels heeft ten grondslag 
gelegen aan de toestemming om glyfosaat, de werkzame stof in onkruidbe-
strijder Roundup, te gebruiken om ongewenste planten- en bomengroei te 
bestrijden op de kribben in de IJssel? 

Vraag 3
Welke vormen van het verwijderen van boomwortels op de kribben zijn 
overwogen? Is daarbij naast gedegen terugsnoeien gekeken naar het totaal 
vernieuwen van de kribben, waarbij de boomwortels uit de grond worden 
getrokken? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 4
Is bij het te nemen besluit rekening gehouden met het feit dat op een aantal 
plekken water uit de IJssel wordt gebruikt om drinkwater van te maken? Op 
welke wijze zijn de drinkwaterbedrijven betrokken bij het genomen besluit? 

Vraag 5
Is de bedoeling van het aanstrijken van de stobben met glyfosaat dat zij 
daardoor «verdwijnen»? Zo ja, om hoeveel stobben gaat het en hoeveel 
glyfosaat is daarbij nodig om het traject tussen Brummen en Bronkhorst te 
schonen? Zo nee, waarom wordt dan gekozen om de stobben aan te strijken? 

Vraag 6
Klopt het dat door het aanstrijken met het middel glyfosaat watervervuiling 
veroorzaakt die ver boven de norm ligt? Kunt u uw antwoord toelichten? 
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Vraag 7
Op welke wijze is deze activiteit getoetst aan de duurzame veiligstelling van 
de openbare drinkwatervoorziening en aan de waterkwaliteitseisen die gelden 
voor het water dat voor de drinkwatervoorziening wordt onttrokken? 

Vraag 8
Op welke wijze wordt tegemoet gekomen aan de uitspraak van het Europese 
Hof (HvJEU 1 juli, C-416/13) dat heeft bepaald dat wanneer een overheid een 
vergunning voor een specifiek project wil verlenen, de vergunning getoetst 
moet worden aan de waterkwaliteitseisen van de Kaderrichtlijn Water? 

Vraag 9
Op welke wijze is vastgelegd dat er een uitzondering gemaakt mag worden 
voor het bestrijden van ongewenste planten- en bomengroei als de veiligheid 
in het geding is? Wat is in dit geval de definitie van veiligheid? 

Vraag 10
Op welke wijze is naar uw mening de veiligheid voor schippers in het geding 
en neemt de kans op overstromingen toe, wanneer gekozen wordt om 
struiken te verwijderen en bomen terug te snoeien, terwijl de stobben van 
gekapte bomen op de rivierkribben niet definitief worden verwijderd? 

Vraag 11
Kunt u deze vragen beantwoorden vóór het Wetgevingsoverleg Water dat 
gepland staat op 30 november 2015?
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